
               Referat fra Ask Menighetsråd

Dato Tid Sted

17.06.2021 Kl 19.30 Askvegen 245 (Elseline 
Ingolfsen)

Fremmøtte: Solfrid Kleiven, Astrid Marie Haugland, Anita H.Norheim, Johan Bergersen, 
Elseline Ingolfsen, 

 - Innkalling, og referat godkjent.

Astrid Marie ble forsinket fra dåpssamtale på Herdla, så vi startet møte uten henne.

1) Johan refererte fra møtet i Fellesrådet 16.06.21:
– God kontroll på økonomien, selv om tilskuddet er redusert med kr 1 mill.
– Taket over kontordelen i kirken i Strusshamn/kirkekontoret, må skiftes
– Venter på stein fra Kina(?) før ny gravplass på Erdal kan tas i bruk 
– Herdla - Kloakk m.m. Ifbm kjøkken/handicaptoalett
– Alterring den nye kirken på Tveit

2) MARKUSEVANGELIET v/Christian Stejskal :
Vi har tidligere fått informasjon om en «forestilling» med lyd, bilder og 
opplesing av Markusevangeliet, noe som vi gjerne ønsker å booke. Anita tar 
kontakt tilbake med forslag om onsdag 5. januar, muligens 2 forestillinger.

3) Ta opp igjen temaet om å endre området bak i kirken, fjerne noen benker
og få til en bedre løsning for kirkekaffen mtp bord og løse stoler. Iflg Astrid 
Marie Haugland må dette innom Fellesråd og Bispedømme, og vi må ha 
skisser, bilder, etc. Vi må innhente priser/budsjett og vi må kunne oppbevare 
de gamle benkene. Vi måler etc på første møte i høst.

4) Vi MÅ få gjort noe med teppet på kirkegulvet i Ask Kirke, det er fullt av flekker
og er lite delikat spesielt mtp brudene med fine kjoler som sleper i gulvet.

5) Pga pandemien fikk vi ikke en elev fra Framnes Folkehøyskole bosatt på Ask 
til hjelp i menigheten som planlagt, Solfrid sjekker litt opp i dette, og mulighet 
for å kunne benytte henne til oppgaver i Ask Menighet.



6) Vi fikk i siste øyeblikk søkt på Prosjektmidler 2021 fra Kirkerådet. Disse 
midlene er bevilget for å komme igang med aktiviteter etter pandemien. Det 
viste seg at vi ikke kunne søke til barne/ungdomsarbeidet som tenkt, da 
Menighetsråd og Fellesråd ikke kunne være søker. Vi fikk søkt om midler til 
diakoni istedet,  mtp oppstart av et kor i forlengelsen av «Etter Skoletid» for 
4. -7. klasse. Det er ingen motsetning i å koble dette mot et diakonalt arbeid 
for barn på Hop skole, ev koble mot Erdal Menighet, og et inkluderende, 
sosialt tilbud.
Der er også en bankkonto fra Stjernegnisten med endel penger, og som vi 
må sjekke hvordan vi eventuelt kan benytte disse midlene videre i 
barnearbeidet i menigheten vår.

7) Evaluering av Planteloppis hos Randi Hovgaard 24.06.21

8) Gjennomgang av høstens guidstjenester:

9) Markering av 10 år siden 22.juli – Åpen kirke i Strusshamn + konsert – trengs
frivillige til å opptre og å være tilstede. Astrid Marie vil være tilstede deler av 
dagen



    10) Hvilke aktiviteter er det ønske om i Ask Menighet og hva kommer igang igjen:
       Er det ønsker om Åpen kirke på Ask ?
         Kommer Fergebordet igang igjen?

                   Sangkveld ?
                   Pusterom?

11)Vi må høre om Asking eller gruppe fra koret kan delta på konfirmasjonene 
som blir lørdag 11. sept kl. 10.30 og kl 13.00 OG søndag 12. sept kl 11.00.
Vi må også være tidlig ute og booke musikk i forbindels med julen, gjerne 
Hilde Lin Sagstad om hun er på Ask og kan tenke seg å synge og spille.

Møte for soknerådsledere tirsdag 24. aug og senere for alle i menighetsrådene i 
forbindelse med den nye gudstjenesteordningen. Se gjerne webinar på kirken.no
Kommer kompendium på 30 sider 

Møter i Ask Menighetsråd i høst:  2/9  - 29/9 – 3/11 – 1/12  alltid kl 18.00
2. sept i Ask Kirke slik at vi kan ta mål etc for forslag til ny løsning bak i kirken. 
Håper at vi kan ha et av møtene på Ask Bo og Omsorg, kanskje 1. desember.

 

For Ask Menighetsråd
26. juni 2021 

Elseline Ingolfsen
Sekretær


